

Новость · 2 апреля 2020, 22:09

Губернатор Камчатки подал в отставку

Губернатор Камчатского края Владимир Илюхин сложил свои полномочия, [сообщается](#) на сайте властей региона.

«Сегодня я подал заявление об отставке по собственному желанию на имя президента», — сказал Владимир Илюхин.

Уточняется, что он подал в отставку в связи с переходом на новую должность.

Позже президент Владимир Путин [принял](#) отставку Илюхина и назначил временно исполняющим обязанности губернатора Камчатского края Владимира Солодова, который занимал должность премьер-министра Якутии.

2 апреля свои полномочия сложили еще двое руководителей регионов: глава Коми [Сергей Гапликов](#) и губернатор Архангельской области [Игорь Орлов](#).

Обновлено в 11:42. Новость дополнена информацией о назначении Солодова.